ΘΕΜΑ:  «Αποκατάσταση συγκροτήματος ιδιοκτησιών του ΥΠΠΟΤ στις οδούς Αδριανού – Άρεως - Κλάδου και Βρυσακίου στην Πλάκα για εγκατάσταση του Μουσείου Ελληνικής Λαϊκής Τέχνης»
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ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΚΑΡΙΦΗΜΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

1. Γενικά 

Το αντικείμενο του έργου αφορά στη στέγαση μεγάλου τμήματος των δραστηριοτήτων του ΜΕΛΤ, σε ένα σύνολο ιδιοκτησιών που απαλλοτριώθηκαν από το ΥΠ.ΠΟ.Τ., παραχωρήθηκαν στο Μουσείο και περιλαμβάνει την πρόταση στερέωσης, αποκατάστασης και λειτουργικής ενοποίησης τους. 

Οι ιδιοκτησίες βρίσκονται στο οικοδομικό τετράγωνο που περικλείεται από τις οδούς Αδριανού-Άρεως- Κλάδου και Βρυσακίου και δύο εκτός του τετραγώνου επί της οδού Κλάδου 5 και 9. 
Στο συγκρότημα προστέθηκαν και δύο επί πλέον κτήρια, ένα επί της οδού Άρεως 7 και ένα επί της οδού Κλάδου 8 και Κρεββατά, γνωστό ως οικία Δραγούμη.
Θεσμικό πλαίσιο :

Το προς μελέτη συγκρότημα, προστατεύεται από την ΥΑ 24946/26.8.67 (ΦΕΚ/606/Β’/13.10.67 «Περί χαρακτηρισμού Ιστορικών Διατηρητέων Τόπων», που περιλαμβάνει την ευρύτερη περιοχή της Πλάκας) και βρίσκεται εντός των ορίων της περιοχής ισχύος του Π.Δ « Περί καθορισμού ειδικών χρήσεων γης στης Πλάκας» ( ΦΕΚ 1329Δ/7-10-93). Για τους όρους δόμησης των κτηρίων ισχύει το ΠΔ/29-4.87 ΦΕΚ 468/Δ/25.7.87 Τομέας Β.

Ορισμένα κτήρια έχουν χαρακτηριστεί διατηρητέα από το ΥΠΕΧΩΔΕ σύμφωνα με το ΦΕΚ 617Δ/8.11.80.

2. Σύντομη περιγραφή του έργου - Κτιριολογικό πρόγραμμα (δεν περιλαμβάνονται τα δύο προαναφερθέντα κτήρια)
Εκτός από τους εκθεσιακούς χώρους του μουσείου προβλέπονται: αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, αίθουσα περιοδικών εκθέσεων, χώρος εκπαιδευτικών προγραμμάτων, χώροι διοίκησης, βιβλιοθήκης, τεκμηρίωσης, φωτογραφικού αρχείου, ηχοθήκης, ταινιοθήκης, μικρό αναψυκτήριο, αποθηκευτικοί χώροι καθώς και οι απαραίτητοι χώροι υγιεινής. 
Η κεντρική είσοδος προς το μουσείο γίνεται από την οδό Άρεως στο κτήριο Β2 και εξωτερικά από την αυλόπορτα του Ι. Ναού Προφήτη Ελισαίου.

Το συγκρότημα διακρίνεται σε δέκα κτηριακές ενότητες με τον περιβάλλοντα χώρο τους, καθώς κι ένα αδόμητο οικόπεδο επί της οδού Βρυσακίου. Ο χώρος του αδόμητου οικοπέδου επί της οδού Βρυσακίου, διαμορφώνεται ως χώρος υπαίθριων εκδηλώσεων και αποτελεί την μοναδική ενδεδειγμένη βασική είσοδο για την τροφοδοσία του συγκροτήματος.

Σύντομη περιγραφή των κτηρίων.
Το κτήριο, στη γωνία Κλάδου και ΄Αρεως (Ενότητα Α), διώροφο με ημιυπόγειο και απόληξη κλιμακοστασίου, με νεοκλασικίζοντα στοιχεία στις όψεις έχει χαρακτηριστεί διατηρητέο με το ΠΔ που προαναφέρθηκε.

Το κτήριο, επί της οδού Κλάδου 4, εν επαφή με το προηγούμενο, ήταν διώροφο κεραμοσκεπές (καταστήματα στο ισόγειο και κατοικία στον όροφο). Η κύρια όψη του επί της οδού Κλάδου αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα λαϊκής αρχιτεκτονικής των πρώτων μετεπαναστατικών χρόνων. 

Τα δύο κτήρια ενοποιούνται με διάνοιξη θύρας στη μεσοτοιχία.

Η αυλόθυρα στην οδό Άρεως 14α  οδηγεί στο προαύλιο του Προφήτη Ελισαίου και εν συνεχεία, μέσω ενός μεγαλοπρεπούς πυλώνα στην εσωτερική αυλή του Αρχοντικού Λογοθέτη, που έχει καθιερωθεί ως «Αυλή των Θαυμάτων» και η οποία αποτέλεσε καταλυτικό στοιχείο στην εξέλιξη της μορφής του πλέον χαρακτηριστικού τμήματος του τετραγώνου.

Στα ερείπια και γύρω από την αυλή χτίστηκαν νεώτερες οικοδομές με στοιχεία της ύστερης οθωμανικής περιόδου και της λαϊκής αρχιτεκτονικής. Η πληθυσμιακή αύξηση επέβαλε την ανάγκη για αλλαγές στη διαρρύθμιση των εσωτερικών χώρων τους, καθώς και για την προσθήκη μικρών κτισμάτων (Ενότητα Γ ).
Από την «Αυλή» ο επισκέπτης οδηγείται στα λαϊκής μορφολογίας κτήρια επί της μικρής αδιέξοδης οδού Κρεββατά, που ξεκινά από την οδό Κλάδου.   (Ενότητες  Ε και Ζ) 

Η ισόγεια κατασκευή στον αριθμό 14 (Ενότητα Ε), με μικρή εσωτερική αυλή, παρουσιάζει ποικιλία στεγάσεων, λόγω της πολυποίκιλης χρήσης των χώρων. 

Το επόμενο κτήριο, επί της οδού Κρεββατά 12 (Ενότητα Ζ) (ισόγειο και όροφος) αποτελεί ανωδομή σε προϋπάρχον κτίσμα, με μικρό χαγιάτι και προσκτίσματα. 
Μέσα από την εσωτερική αυλή της ως άνω ενότητας, ο επισκέπτης οδηγείται στην ενότητα Μ, ένα διώροφο κτήριο, με είσοδο άλλοτε από την οδό Βρυσακίου, κτισμένο σε επαφή με την ανασκαφή του Ι.Ν. Αγίου Θωμά. 
Αποτελούσε τμήμα προγενέστερου μεγάλου κτηρίου και έχει υποστεί αλλεπάλληλες επεμβάσεις και προσθήκες από πρόχειρες κατασκευές.

Στην απόληξη της οδού Κρεββατά, όπου βρίσκεται και η περιφραγμένη σήμερα ανασκαφή του Αγίου Θωμά, βρίσκεται ο αδόμητος υπαίθριος χώρος (Ενότητα Λ) που προαναφέρθηκε.

Από τον χώρο αυτό προβλέπεται η κατασκευή γέφυρας πάνω από την ανασκαφή του Αγίου Θωμά για πρόσβαση στο κτήριο Μ.

Στη γωνία των οδών Αδριανού και Βρυσακίου βρίσκονται δύο κτήρια, τα οποία δημιουργούν εσωτερική αυλή με πρόσβαση από την οδό Βρυσακίου (Ενότητα Η).

Το  νότιο περιλαμβάνει λιθόκτιστο  ημιυπόγειο προγενέστερου κτηρίου, με τοξωτές κατασκευές από λαξευτούς πωρόλιθους και  μεταγενέστερη ανωδομή με ξύλινο χαγιάτι. Στη νότια πλευρά του αποκαλύφθηκε τμήμα της βόρειας πλευράς της τοιχοποιΐας του υστερορωμαϊκού τείχους, το οποίο παραμένει ορατό και στο εσωτερικό του κτίσματος και αποκαταστάθηκε η κτισμένη τοξωτή καμάρα προς την αυλή.
Σε πάροδο της οδού Αδριανού 52 (ενότητα Δ), βρισκόταν παλαιό συγκρότημα καταστημάτων και διώροφων κατοικιών, στο οποίο διακρίνονται στοιχεία δόμησης από διάφορες οικοδομικές φάσεις.
Η στάθμη της αυλής του συγκροτήματος αυτού βρίσκεται κατά ένα περίπου όροφο χαμηλότερα από αυτήν της «Αυλής των Θαυμάτων».

Για την εξασφάλιση της επικοινωνίας των δύο ανωτέρω επιπέδων τοποθετήθηκε ένας υπαίθριος ανελκυστήρας, από μέταλλο και γυαλί, καθώς και μια μεταλλική γέφυρα, η οποία οδηγεί από τη στάθμη της Αυλής των Θαυμάτων σε υπαίθριο χώρο του ορόφου ενός από τα κτίρια της Αδριανού 52.
Στην εσωτερική αυλή που διαμορφώνεται μεταξύ των Ενοτήτων Δ και Β και στο βόρειο όριό της κατασκευάστηκε συγκρότημα χώρων υγιεινής, που εξυπηρετεί την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και την ενότητα Δ.  

Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων. ( Ενότητα Β )

 Χωροθετείται στις ιδιοκτησίες επί της οδού Άρεως 10 και 12, με είσοδο από το κτήριο επί της οδού Άρεως 10, όπου το φουαγιέ, βεστιάριο κ.λπ. της αίθουσας. Το κτήριο αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα κτίσματος εμπορικής χρήσης της Πλάκας, με υπερυψωμένο ισόγειο, ημιυπόγειο και κεραμοσκεπή.
Σε τμήμα του υπογείου του κτηρίου( ισόγειο ως προς την Ενότητα Δ) τοποθετήθηκαν οι Η/Μ εγκαυαστάσεις του συγκροτήματος.
Στην όμορη ιδιοκτησία επί της οδού Άρεως 12, όπου υπήρχαν πρόχειρες κατασκευές, κατασκευάζστηκε μία νέα απλή ορθογώνια αίθουσα, ως συνέχεια του κτηρίου της Άρεως 10, από μεταλλικό φέροντα οργανισμό και δίρριχτη στέγη από φύλλα οξειδωμένου χαλκού πάνω σε ξύλινο πέτσωμα. Πρόκειται για αποκατάσταση – ένταξη με σύγχρονο τρόπο. 

Η επικοινωνία των δύο κτηρίων επιτυγχάνεται με διάνοιξη θυρών στη μεσοτοιχία τους.

Η όψη της αίθουσας επί της οδού ΄Αρεως, επαναλαμβάνει τη μορφή των καταστημάτων που υπήρχαν στη θέση αυτή με πεσσούς και ανοίγματα, συμπληρώνοντας το τόσο χαρακτηριστικό εμπορικό μέτωπο της συγκεκριμένης οδού.

Η πρόσβαση στους χώρους υγιεινής, που προαναφέρθηκαν, από τον υπαίθριο χώρο της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων γίνεται μέσω νέας μεταλλικής σκάλας.
Στο βάθος της αυλής της ιδιοκτησίας Άρεως 12, κατασκευάστηκε ελαφρά μεταλλική κατασκευή που θα στεγάσει αποθηκευτικό χώρο για τα αντικείμενα των επισκεπτών  του Μουσείου και χώρο προετοιμασίας catering.

Τα κτήρια τέλος επί της οδού Κλάδου 5 και 9, που έχουν χαρακτηριστεί διατηρητέα σύμφωνα με το προαναφερθέν Π.Δ. διάταγμα, αποτελούν αυτόνομες ενότητες.

Το κτήριο Κλάδου 9, ένα από τα σημαντικότερα κτήρια του συγκροτήματος, με κάτοψη σε σχήμα Π και εσωτερική αυλή, αναπτύσσεται σε δύο ορόφους με σοφίτα και ημιυπόγεια και διαθέτει πρόσοψη με όλους τους κανόνες της νεοκλασικής αρχιτεκτονικής, ενώ στην εσωτερική πλευρά που βλέπει προς την αυλή, διαθέτει τον τυπικό εξώστη, το χαγιάτι του παλιού Αθηναϊκού σπιτιού. Θα φιλοξενεί τις περιοδικές εκθέσεις του Μουσείου.
Το κτήριο Κλάδου 5, διώροφο με εσωτερική αυλή, παρουσιάζει απλής μορφής νεοκλασικά στοιχεία στην όψη με χαγιάτι.

Το κτήριο, θα φιλοξενήσει την Διοίκηση και την Βιβλιοθήκη του Μουσείου. Προβλέπονται σε κάθε κτήριο και οι απαραίτητοι χώροι υγιεινής.

Το κτήριο επί της οδού Άρεως 7, αποτελείται από ημιυπόγειο, ισόγειο και όροφο με εσωτερική αυλή και παρουσιάζει απλής μορφής στοιχεία στην όψη.

Ως προς τις χρήσεις, στο ημιυπόγειο τοποθετούνται τα αρχεία του Μουσείου, στο ισόγειο μεγάλη αίθουσα και στους υπόλοιπους χώρους, με ελαφρά διαχωριστικά θα οργανωθούν τα γραφεία του προσωπικού του Μουσείου.

Το κτήριο επί της οδού Κλάδου 8, γνωστό και ως οικία Δραγούμη, αποτελείται από ημιυπόγειο, ισόγειο και όροφο και αποτελεί ένα από τα παλαιότερα κτήρια του συγκροτήματος. Στο ημιυπογειο στεγάζει αποθηκευτικούς χώρους ενώ στο ισόγειο και τον όροφο εκθεσιακούς χώρους.
Ο περιβάλλων χώρος

Στο Ο.Τ., είχε διαμορφωθεί ένα σύμπλεγμα εγκαταλειμμένων κατοικιών και καταστημάτων, των οποίων η δόμηση ξεκινούσε από τις αρχές του 19ου αι. μέχρι τις αρχές του 20ου που αναδείκνυε με τρόπο μοναδικό τα τεκμήρια του προβιομηχανικού - παραδοσιακού τρόπου ζωής και οργάνωσης στην περιοχή.
Με την αποκατάσταση του συγκροτήματος και τη στέγαση του Μουσείου, προβάλλεται η ιδιαιτερότητα της ρυμοτομίας του Ο.Τ., αξιοποιείται και αποδίδεται στο κοινό μια από τις σημαντικότερες σωζόμενες γειτονιές της παλιάς Αθήνας και η ανάπλασή της δίνει την αίσθηση μιας ζωντανής γειτονιάς με τις εσωτερικές αυλές.
Γενικά ως προς τις επεμβάσεις

· Με τη μελέτη αποκατάστασης, αναδεικνύονται τα μορφολογικά στοιχεία των κτηρίων και του υπαίθριου χώρου και δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στη διατήρηση του κελύφους και του περιγράμματος των κτισμάτων. 
· Επιδιώκεται η δυνατότητα πρόσβασης σε όλους σχεδόν τους χώρους, των ατόμων με ειδικές ανάγκες (ΑΜΕΑ ).

· Επειδή η ΄προϋφιστάμενη διαμερισμάτωση σε πολλές περιπτώσεις ήταν πολύ μικρή και δεν επέτρεπε τη δημιουργία άνετου εκθεσιακού χώρου, έγιναν καθαιρέσεις εσωτερικών τοιχοποιιών για την ενοποίηση χώρων,  όπου αυτό ήταν εφικτό, χωρίς να αλλοιώνεται η τυπολογία και μορφολογία των κτηρίων.

· Για την ενοποίηση των εν επαφή κτηρίων μεταξύ τους έγιναν κυρίως διανοίξεις θυρών στις μεσοτοιχίες και κατά περίπτωση τοπικές καθαιρέσεις.

· Οι νέες κατασκευές που εντάσσονται στο σύνολο προτείνονται μεταλλικές ώστε να διαχωρίζονται σαφώς από τα υφιστάμενα τμήματα.

Πρέπει να σημειωθεί, ότι όλες οι αποκαταστάσεις υλοποιήθηκαν βάσει τεκμηρίωσης από τα στοιχεία της αποτύπωσης, που είχε εκπονηθεί το 1999, με το αντίστοιχο φωτογραφικό υλικό, καθώς και από παλιές φωτογραφίες.
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