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ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα υποτροφιών γλώσσας και πολιτισμού Ινδονησίας Darmasiswa»
Με το έγγραφό του υπ’ αρ. Φ.4936.43/ΑΣ 1320 από 20/12/2013, το Υπουργείο Εξωτερικών διαβίβασε στην Υπηρεσία μας την υπ’ αριθ. 694/Pensosbud-XII/2013 από 13/12/2013 Ρηματική Διακοίνωση της Πρεσβείας της Ινδονησίας στην Αθήνα, σχετικά με τη χορήγηση δέκα (10) υποτροφιών Darmasiswa, σε Έλληνες φοιτητές ως 35 ετών που επιθυμούν να ασχοληθούν με την εκμάθηση  της Ινδονησιακής Γλώσσας, Τέχνης, Μουσικής και Χειροτεχνίας σε επιλεγμένα Πανεπιστήμια της Ινδονησίας, για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015. Οι υποτροφίες χορηγούνται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού σε συνεργασία με το Υπουργείο Εξωτερικών της Ινδονησίας.
Προγράμματα που προσφέρονται:

1. Το κανονικό Πρόγραμμα (Regular Darmasiswa Program) διάρκειας ενός (1) έτους, για τη μελέτη της Ινδονησιακής γλώσσας Bahasa Indonesia, της παραδοσιακής μουσικής, του παραδοσιακού χορού και Ινδονησιακής χειροτεχνίας. 

2. Το ταχύρρυθμο Πρόγραμμα (Short Course Darmasiswa Program) διάρκειας ενός (1) εξαμήνου, για την μελέτη της Ινδονησιακής γλώσσας Bahasa Indonesia μόνο.
Διάρκεια των Προγραμμάτων αντιστοίχως:
1. Σεπτέμβριος 2014-Ιούλιος 2015

2. Σεπτέμβριος 2014-Φεβρουάριος 2015
Οι υποτροφίες συνίστανται στη χορήγηση 2.000.000 ρουπίων –Rupiahs- μηνιαίως (περίπου 160 €), ποσό που καλύπτει το κόστος ζωής, αγορά βιβλίων, τοπικές μεταφορές, ιατρική περίθαλψη και μικροέξοδα.
Δεν χορηγείται στέγη στους υποτρόφους του Προγράμματος Darmasiswa, ωστόσο το αρμόδιο γραφείο (Bureau for International Cooperation) μπορεί να προσφέρει βοήθεια στην αναζήτηση κατάλληλου καταλύματος. 

Δεν καλύπτονται τα αεροπορικά εισιτήρια, ωστόσο καλύπτονται τα έξοδα από την Jakarta μέχρι το Πανεπιστήμιο που έχει επιλεγεί για το πρόγραμμα του υποτρόφου.   

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: 24 Ιανουαρίου 2014 στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού της Δημοκρατίας της Ινδονησίας, μέσω της Πρεσβείας της Ινδονησίας στην Αθήνα.   Ανακοίνωση αποτελεσμάτων: Απρίλιος 2014. Οι επιτυχόντες θα πρέπει να επιβεβαιώσουν την συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα 1-20 Μαΐου 2014.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα Darmasiswa, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Πολιτιστικό Τμήμα της Πρεσβείας της Ινδονησίας στην Αθήνα, Μαραθωνοδρόμων 99, 154 52 Π. Ψυχικό (κυρία Dyah Susilowati, τηλέφωνο 210 6774692 εσωτ. 121-ώρες 10-16, όλες τις εργάσιμες μέρες), http://indonesia.gr, E-mail:sosbudpen@Kbriathena.gr
Και στην ιστοσελίδα: http://darmasiswa.kemdikbud.go.id/darmasiswa
 στην οποία μπορούν να αναζητήσουν την αίτηση συμμετοχής και όλα τα απαιτούμενα στοιχεία για την κατάρτιση του πλήρους φακέλου υποψηφιότητας για υποτροφία, καθώς και τον κατάλογο με τα Πανεπιστήμια και τις προσφερόμενες σπουδές με τα αντίστοιχα ετήσια ή εξαμηνιαία μαθήματα των προαναφερθέντων ακαδημαϊκών τομέων.




 Η ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α’ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  

                                                                                         ΑΜΑΛΙΑ  ΡΟΥΒΑΛΗ

Συνημ: είκοσι μία (21) σελίδες

Εσωτερική Διανομή
  1)  Γραφείο κ. Υπουργού

                   2)  Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα 

                   3)  Γραφείο κας Αν. Γεν. Δ/ντριας Ε.Δ.Ε.Θ. 

                   4) Διεύθυνση Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας

                   5) Τμήμα Διαπανεπιστημιακών Σχέσεων
                   6) Γραφείο ΓΕΠΟ 

                   7)  ΔΕΣ-Τμήμα Α΄
                   8) ΔΕΣ-Τμήμα Β’ 
Να διατηρηθεί μέχρι


Βαθμός Προτεραιότητας





Μαρούσι,  8/1/2014   
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ΠΡΟΣ:  1. Πανεπιστήμια 


              2. ΤΕΙ              


Κοιν :     ΥΠ.ΕΞ: 1. Ε1 Δ/νση Μορφ.& Πολιτιστικών


                                Υποθέσεων       


                            2. Α10 Δ/νση Ασίας-Ωκεανίας








