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4Ο ΕΞΑΜΗΝΟ
ΕΚΘΕΣΗ 4ΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ
ΟΜΑΔΑ 
Χ. ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΟΥ
Π. ΓΟΥΛΑΚΟΥ

Παρακαλούνται οι κάτωθι φοιτητές να περάσουν από τη γραμματεία του Εργαστηρίου Ζωγραφικής να παραλάβουν τα προς διόρθωση σχέδιά τους  έτους 2011 στα πλαίσια της έκθεσης που θα πραγματοποιηθεί για το 4ο εξάμηνο : Σπύρος Τρυφωνόπουλος, Βάμβας Ζήσης, Χαλακιαδάκη Ελένη,  Κρεμμυδά Ελεάνα, Μίχα Μαργαρίτα, Μαρούδα Ιουλία, Μουγκάση Νικολέτα, Θωμά Δέσπω, Λιάπη Μαρία και Ανίσα Κόστα.

Παρακαλούνται οι κάτωθι φοιτητές να φέρουν τον φάκελο εργασίας τους έτους 2011 στα πλαίσια της έκθεσης που θα πραγματοποιηθεί για το 4ο εξάμηνο : Μοντσενίγος Χρήστος, Γιαννέντα Μίλιο, Ανίσα Κόστα, Μάνδαλη Δήμητρα, Μπουγιούκος Γιώργος, Βαμβάκης Ζήσης και Μπαλτά Ασπασία.
Παρακαλούνται οι φοιτητές Μπουγιούκος Γιώργος και Χριστίνα Λάκκα να βρουν τους διδάσκοντες του 4ου εξαμήνου για οδηγίες στα πλαίσια της έκθεσης που θα πραγματοποιηθεί για το 4ο εξάμηνο.

Παρακαλούνται οι κάτωθι φοιτητές του έτους 2013 να βρουν τους διδάσκοντες του 4ου εξαμήνου για διορθώσεις : Καμπάνη Άννα, Νιάρχος Πάνος, Μουστάκα Κατερίνα, Γαλίκα Άννα, Μαροπούλου Κατερίνα, Μιχαηλίδης Μιχάλης, Κιούση Μαρία, Κέκκερης Βασίλης, Καλαμπόγιας Βασίλης, Λώλα Κωνσταντίνα, Ρουμελιώτη Δήμητρα, Τζούκας Παναγιώτης, Μάτσακας Χρυσοβαλάντης, Βλαχάκη Μεταξία, Μπαλής Σταύρος και Μπαρκονίκου Μαρία 

