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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΟΕΙΣΑΧΘΕΝΤΕΣ 
Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας (Φ.251/139377/Β6) σχετικά με τις εγγραφές των εισαγομένων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 σας γνωρίζουμε τα εξής:

Οι εγγραφές θα γίνουν από 15 έως 26 Σεπτεμβρίου 2014, στη Γραμματεία της Σχολής (Πατησίων 42, είσοδος από Στουρνάρη, στο ισόγειο του κτιρίου Τοσίτσα), όλες τις εργάσιμες ημέρες από 12.00 έως 14.00 μ.μ., ανεξαρτήτως ονόματος.
Τα γενικά δικαιολογητικά που θα προσκομίσουν οι ενδιαφερόμενοι είναι:

· Αίτηση για εγγραφή (χορηγείται από τη Γραμματεία) .

· Ευκρινές φωτοαντίγραφο του απολυτηρίου Λυκείου.

· Ευκρινές φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης πρόσβασης.

· Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι δεν είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη Σχολή ή Τμήμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα (χορηγείται από τη Γραμματεία),

· Απλή φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας (προκειμένου για τους άρρενες φοιτητές και εφόσον η ταυτότητά τους είναι καινούρια, οπότε δεν αναφέρονται τα μητρώα αρρένων, θα φέρουν χαρτί εγγραφής τους στο Δήμο).

· Μία φωτογραφία τύπου ταυτότητας.

· Όσοι εισάγονται με το 10% - εφόσον είχαν εγγραφεί σε άλλη Σχολή - και οι υποψήφιοι που έχουν εγγραφεί σε Σχολή ή Τμήμα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με το σύστημα των πανελληνίων εξετάσεων και εισάγονται το τρέχον ακαδημαϊκό έτος σε άλλη Σχολή ή Τμήμα, εκτός των παραπάνω δικαιολογητικών, θα φέρουν και αποφοιτήριο (διαγραφή) από την προηγούμενη Σχολή.
Παρακαλούνται οι φοιτητές να έχουν έτοιμα τα χαρτιά τους προκειμένου να μην παρατηρείται καθυστέρηση κατά την διάρκεια της εγγραφής τους. 

Οι πρωτοεγγραφόμενοι δεν υποχρεούνται σε ιατρικές εξετάσεις.
Στην εγκύκλιο του Υπουργείου (Φ.251/139377/Β6) θα βρείτε διευκρινήσεις και θα ενημερωθείτε για τα επιπλέον δικαιολογητικά νεοεισαχθέντων με τις ειδικές κατηγορίες: 
α) Αλλοδαπών-αλλογενών και αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων σχολείων κρατών μελών της Ε.Ε μη Ελληνικής καταγωγής.
β) Εισαγομένων Ελλήνων πολιτών της Μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης.

γ) Εισαγομένων από ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ με διάκριση σε επιστημονικές Oλυμπιάδες.
Επισημαίνεται ιδιαίτερα ότι όλοι οι νεοεισαχθέντες πρέπει να φροντίσουν για την έγκαιρη εγγραφή τους μέσα στις παραπάνω προθεσμίες. ΄Οσοι δεν εγγραφούν στο οριζόμενο χρονικό διάστημα χάνουν οριστικά το δικαίωμα εγγραφής τους.
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