Ελεύθερο Σχέδιο 1ο εξάμηνο 
 

Σας συστήνω τη συμμετοχή στον Ηχητικό Περίπατο (Soundwalk)  “Ιστορίες Κατοίκησης” που γίνεται στον κήπο του Αρχαιολογικού Μουσείου. Για να δηλώσετε συμμετοχή (δεν υπάρχει οικονομική επιβάρυνση), διαβάστε το παρακάτω κείμενο. Αν σας ενδιαφέρει να συμμετάσχετε, θα ήταν καλό να σχηματίσετε ομάδες 3-5 ατόμων και να πάτε μαζί.
 

 

 

Ιστορίες Κατοίκησης

Ηχητικός περίπατος με αφορμή το βιβλίο του Italo Calvino Αόρατες Πόλεις στο πλαίσιο της διοργάνωσης Invisible Cities / Αόρατες Πόλεις στο Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Αθηνών - Πατησίων 47


Akoo - o (Σοφία Γρηγοριάδου, Νίκος Μπουμπάρης, Ντάνα Παπαχρήστου, Γιώργος Σαμαντάς, Geert Vermeire)

Η Αθήνα λειτούργησε και λειτουργεί ως πόλος έλξης ταξιδιωτών λόγω των «υπέροχων ερειπίων» της. Ωστόσο, το τελευταίο διάστημα το ενδιαφέρον για την πόλη έχει διευρυνθεί για πολλούς και διαφορετικούς λόγους. Αυτή η μετατόπιση του ενδιαφέροντος μας απασχόλησε κατά τη δημιουργία του ηχητικού περιπάτου που σχεδιάστηκε ειδικά για το χώρο του πολλαπλά σημασιοδοτημένου κήπου του Αρχαιολογικού Μουσείου Αθηνών. Στο πλαίσιο του έργου, κάτοικοι της Αθήνας που δεν έχουν γεννηθεί στη χώρα μοιράζονται αφηγήσεις για τη σχέση τους με την πόλη. Η σχέση αυτή δομείται αφενός μέσα από τις αρχικές προσδοκίες και αναπαραστάσεις που είχαν για την Ελλάδα και αφετέρου μέσα από τα καθημερινά βιώματά τους εδώ.

Για το έργο χρησιμοποιείται η πλατφόρμα λογισμικού ανοιχτού κώδικα noTours (προγραμματισμένο από την ομάδα escoitar.org). 

Ευχαριστούμε πολύ όσες και όσους έλαβαν μέρος στο project μιλώντας για τη ζωή τους στην Αθήνα.
https://www.facebook.com/events/487733554732283/
Ευχαριστώ
η διδάσκουσα
